



В Костромской области проводится доследственная проверка по факту самовольного ухода несовершеннолетних воспитанников специального учреждения



30 мая 2016 года в вечернее время в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области поступило сообщение о самовольном уходе из Костромского специального учебно-воспитательного учреждения 17-ти несовершеннолетних воспитанников.

В ходе незамедлительно организованных поисковых мероприятий 12 воспитанников помещены в центр временного содержания для несовершеннолетних.

В настоящее время совместно с региональным управлением внутренних дел устанавливается местонахождение еще 5-ти воспитанников.

Следствием выясняются все обстоятельства и причины самовольного ухода несовершеннолетних. В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям должностных лиц учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1043513>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области
